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ATA 09/2025: 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao decimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do 

Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a quinta sessão plenária, de caráter ordinário do ano. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico “porque vivemos por fé, e não pelo que vemos” (2 Coríntios 

5:7). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 08/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Não temos. 

TRIBUNA LIVRE: Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: A) Indicação 

nº 17/2025, Vereador Marcos Roberto de Souza indicou que seja feita a aquisição de uma nova roçadeira 

articulada para o município (Aprovada). GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota fez os cumprimentos 

a todos e falou sobre a saúde do Estado que está em situação precária pois nos casos de urgências não são 

encontradas vagas de UTI e que em alguns casos é esperado até 72 (setenta e duas) horas para conseguir a a vaga. 

O vereador finalizou deixando a seguinte fala: “só sabe o valor de uma UTI os familiares que estão na porta de 

um hospital esperando pela vaga”. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de lei nº 29/2025 que 

“cria cargo de operador de trator agrícola na lei municipal nº 1.488/2014 – consolidação de cargos de provimento eletivo, 

e dá outras providências” (Aprovado). B) Projeto de Lei nº 30/2025 que “altera caput, do art. 6º e o parágrafo único, 

do art. 7º, da lei municipal nº 1383, de 25 de outubro de 2013, e dá outras providências” (aprovado).  Projetos 

em comissão: Não temos. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: Não temos. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: 

A) Vereador Paulo Delcio, cumprimentou o público presente e disse que fez o uso da tribuna para salientar a 

importância do evento das mulheres e parabenizou as criadoras do projeto e também a Vereadora Cristina por 

dar continuidade a isso. B) Vereador Sérgio Cenci iniciou falando também sobre a extrema importância o 

trabalho encima das UTI para que os moradores sejam bem atendidos. Fez também uma breve lembrança de 2022 

quando assumiu a presidência da casa e lembrou que o principal intuito era fazer com que as pessoas viessem 

participar das sessões; ressaltou a importância das mulheres no mundo e que só não tomaram conta de todas as 

áreas porque ainda não se espertaram da capacidade que têm. C) Vereador Leo Mota parabenizou todas as 

mulheres e em especial a sua esposa, mãe e sogra e disse que a sessão será breve para que possam ter tempo de 

assistir todas as apresentações que terá em breve. D) Vereador Marcos Roberto mandou um abraço a todas as 

mulheres e comentou sobre o projeto da criação do cargo de trator agrícola e também sobre o projeto 030, disse 

que ficou muito agradecido pela aprovação e que o valor que era 5 mil passou a ser 8 mil.  PRONUNCIAMENTO 

DO PRESIDENTE: Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a 

sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 24 de março 

de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata 

que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 17 de março de 2025.  
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